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Americký chovatel mléčného skotu údajně dostal od
krav ptačí chřipku, symptomem jsou krvavé oči

necenzurovanapravda.cz/2024/05/americky-chovatel-mlecneho-skotu-udajne-dostal-od-krav-ptaci-chripku-
symptomem-jsou-krvave-oci

V Evropě je toto téma poněkud upozaděno, pokud se tedy vůbec
řeší, ale v USA je v předním zájmu médií. Stále více indicií hovoří o
tom, že právě ptačí chřipka by mohla být onou nemocí, která bude
využita jako „nemoc X.“

Hysterie kolem údajné nákazy z ptáků na krávy a kočky (některé
nakažené kočky údajně zemřely) a nyní i na člověka má upoutat
další zájem o tuto nemoc.

Nedávno se objevily informace o ptačí chřipce v mléce – a to
dokonce i pasterizovaném, které se objevilo v supermarketech – a
nyní je hlavní mediální hvězdou texaský farmář, který se údajně
nakazil od nemocných krav.

Zdá se, že se zde možná připravuje půda pro další „plandemii,“ která
by nakonec mohla vyřešit i snahy o zničení zemědělství (nakaženy
mají být krávy a drůbež).

Vyhlášení pandemie „nemoci X“ (ptačí chřipky) by se jistě před
podzimními volbami velmi hodilo. Nicméně nemoc by musela ještě
„přitvrdit,“ protože údajně zatím nemá dosti závažné účinky.

Texaský chovatel mléčného skotu utrpěl první hlášený případ ptačí
chřipky přenesené na člověka z hospodářských zvířat.

U muže se objevilo zánět spojivek, ale žádné respirační příznaky.

První obrázek texaského farmáře, který chytil ptačí chřipku od krávy
– s krvácejícími očními bulvami.
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Naštěstí měl muž po nákaze virem HSN1 „velmi mírné“ příznaky, ale
drsný snímek ukazuje, jak virus způsobil krvácení na povrchu jeho
očních bulv. To proto, že mu praskly cévy v očích.

Odborníci z CDC tvrdí, že si myslí, že se nakazil od infikované krávy
v březnu. V oficiální zprávě o případu, která byla zveřejněna v pátek,
CDC uvedlo, že našlo „silné důkazy“ prostřednictvím genetických
dat, které je k tomuto závěru nasměrovaly.

Toto odhalení ukazuje první známky šíření viru HSN1 z jiných savců
na člověka. Světová zdravotnická organizace uvedla, že se jedná
o „milník,“ který vyvolává „obrovské obavy.“ 

Snímky pacienta a další podrobnosti o jeho případu byly zveřejněny
ve zprávě v New England Journal of Medicine.

Za posledních 20 let bylo kmenem ptačí chřipky H5N1 nakaženo
téměř 900 lidí ve 23 zemích. Všechny však byly spojeny s volně
žijícími nebo chovanými ptáky.

Tolik zpráva z USA. Jak dlouho potrvá, než se dozvíme, že údajná
ptačí chřipka přenesená na krávy, kočky a také lidi, zmutovala v
lidského zabijáka??

Ohodnoťte tento příspěvek!
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